



# SARAJEVO

## Višegrad

### INFORMACIJE

Prevoz: autobusom

Pratnja stručnog vodiča

Organizacija: Lasta Travel&Tourism

Polazak: 23.10.2020.

Povratak: 25.10.2020.

Trajanje: tri dana/jedno noćenje

Minimalan broj putnika: 40 po autobusu

#### CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

-Prevoz autobusom SP Lasta visokoturističke klase ( klima, audio i video oprema,...)

-Smeštaj u hotelu sa 3\* u Sarajevu na bazi 1 BB (doručak na bazi švedskog stola) u 1/2 sobama i 1/3 sobama

-Obilazak Sarajeva u pratnji lokalnog vodiča

-Pratnja licenciranog turističkog vodica

-Troškovi organizacije putovanja

#### CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Doplata za 1/1 sobu na upit (15 eur)

- Ulaznice za Vrelo Bosne 3 eur

- Troškovi međunarodnog zdravstvenog osiguranja + doplata za Covid 19, DDOR Novi Sad (kupuje se u agenciji)

-Individualne troškove i troškove organizacije

### Ponuda uključuje i obilazak više atraktivnih znamenitosti

**Sarajevo** je glavni grad Bosne i Hercegovine. Kroz grad protiče reka Miljacka a u neposrednoj blizini grada je izvorište reke Bosne, sa poznatim izletištem vrelo Bosne. Grad bogate istorije i arhitekture, u kome ćete se prepustiti razgledanju, uživanju, sarajevskim ćevapima, baklavama i naravno kafi. **Višegrad** se nalazi na krajnjem istoku Republike Srpske. Najpoznatija građevina je most na Drini, čuvena "na Drini ćuprija", zadužbina velikog vezira Mehmed-paše Sokolovića.



**1.dan Beograd - Polazak iz Beograda**, sa terminala SP "Lasta" (Niški put br.4) u 23:30 h, a sa AS Obrenovac u 00:30 h. Noćna vožnja kroz Srbiju sa kratkim usputnim pauzama radi odmora i prelaska granice.

**2.dan Sarajevo - Dolazak u Sarajevo** u jutarnjim satima. Panoramski obilazak grada u pratnji lokalnog vodiča autobusom: mostovi na Miljacki, gradska kuća sa neobičnom fasadom u mavarskom stilu, Careva džamija (zadužbina Sulejmana Veličanstvenog), Grbavica, Marijin dvor, Skenderija... Nastavak razgledanja kroz Baščaršiju. Baščaršija je stara sarajevska čaršija, istorijski i kulturni centar grada. Obilazak česme Sebilj, Morića Hana – tipične orijentalne arhitekture koji je danas gostionica u kome pored ostalog možete probati ukusne tufahije, Husrev-begove džamije remek-dela osmanske arhitekture sa divnim minaretima, Sahat kula.....Slobodno vreme. Smeštaj u hotel oko 15 časova. Slobodno vreme za odmor i individualna razgledanja. Noćenje

#### 3. dan Sarajevo – vrelo Bosne – Višegrad – Andrićgrad - Beograd

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualne obilaskе. Odlazak na Vrelo Bosne koje se nalazi na periferiji grada Sarajeva u podnožju planine Igman. Slobodno vreme za šetnju i uživanje po parku prirode. Vožnja do Višegrada. Kratko zadržavanje i obilazak mosta na Drini. Šetnja do Andrićgrada. Andrićgrad se nalazi na ušću dve planinske lepoticе, Rzava i Drine. Obilazak kompleksa. Nastavak vožnje do Obrenovca/Beograda. Dolazak u kasnim večernjim satima.

